Άσκηση 2

Να γραφεί αλγόριθμος, ο οποίος να διαβάζει 3 ακέραιους αριθμούς και να υπολογίζει και να εκτυπώνει το άθροισμα, το γινόμενο και το μέσο όρο τους. Στη συνέχεια, να γίνει το διάγραμμα ροής του αλγόριθμου. Τέλος, να γίνει εικονική εκτέλεση του αλγορίθμου με πίνακα τιμών για τιμές εισόδου 10, 17 και 12.

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ

Αλγόριθμος Άσκηση2


Εμφάνισε “Δώσε 3 ακέραιους αριθμούς:”


Διάβασε αρ1, αρ2, αρ3


άθροισμα ( αρ1+αρ2+αρ3


γινόμενο ( αρ1*αρ2*αρ3


μέσος_όρος ( άθροισμα/3


Εκτύπωσε “Το άθροισμα είναι: ”, άθροισμα


Εκτύπωσε “ Το γινόμενο είναι: ”, γινόμενο

Εκτύπωσε “ Ο μέσος όρος είναι: ”, μέσος_όρος

Τέλος Άσκηση2

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗΣ
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ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΓΙΑ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ 10, 17, 12 (ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΙΜΩΝ):

1Ο βήμα: Αριθμούμε τις εντολές του αλγόριθμου:

Αλγόριθμος Άσκηση2


1. Εμφάνισε “Δώσε 3 ακέραιους αριθμούς:”


2. Διάβασε αρ1, αρ2, αρ3


3. άθροισμα ( αρ1+αρ2+αρ3


4. γινόμενο ( αρ1*αρ2*αρ3


5. μέσος_όρος ( άθροισμα/3


6. Εκτύπωσε “Το άθροισμα είναι: ”, άθροισμα


7. Εκτύπωσε “ Το γινόμενο είναι: ”, γινόμενο

8. Εκτύπωσε “ Ο μέσος όρος είναι: ”, μέσος_όρος

Τέλος Άσκηση2

2Ο βήμα: Εντοπίζουμε τις μεταβλητές του αλγόριθμου. 

Αλγόριθμος Άσκηση2


1. Εμφάνισε “Δώσε 3 ακέραιους αριθμούς:”


2. Διάβασε αρ1, αρ2, αρ3

3. άθροισμα ( αρ1+αρ2+αρ3


4. γινόμενο ( αρ1*αρ2*αρ3


5. μέσος_όρος ( άθροισμα/3


6. Εκτύπωσε “Το άθροισμα είναι: ”, άθροισμα


7. Εκτύπωσε “ Το γινόμενο είναι: ”, γινόμενο

8. Εκτύπωσε “ Ο μέσος όρος είναι: ”, μέσος_όρος

Τέλος Άσκηση2

3Ο βήμα: Φτιάχνουμε πίνακα με στήλες τις μεταβλητές του αλγόριθμου και γραμμές τις εντολές του αλγόριθμου. Συμπληρώνουμε τον πίνακα προσεκτικά βήμα-βήμα, με βάση τις εντολές του αλγόριθμου.

	
	αρ1
	αρ2
	αρ3
	Άθροισμα
	Γινόμενο
	Μέσος_όρος
	ΕΞΟΔΟΣ

	1.
	
	
	
	
	
	
	Δώσε 3 ακέραιους αριθμούς:

	2.
	10
	17
	12
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	39
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	2040
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	13
	

	6.
	
	
	
	
	
	
	Το άθροισμα είναι: 39

	7.
	
	
	
	
	
	
	Το γινόμενο είναι: 2040

	8.
	
	
	
	
	
	
	Ο μέσος όρος είναι: 13














